EINSTELLUNG DER NENNWARMEBELASTUNG
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~ Diusendrucktabelle
R 1451/4 R 1451/6 | R 1451/8 [ R 1451/10
Dusendruck Py Nennwarmebelastung kW (kcal/h)
in mbar 5,47 kW 8,50 kW 11,34kW 14,20kW
1 mbar = 10 mm WS (4700 kcal/h) (7320 kcal/h) (9750 kcal/h) (12200 kcal/h)
Si Einheit MJ = Megajoule Nennwéarmeleistung kW (kcal/h)
4,48kW 6,98 kW 9,30kW 11,68kW
Wobbeindex (3850 kcal/h) (6000 kcal/h) (8000 kcal/h) (10000 kcal/h)
Gasart MJ/m?| (kcal) 100 % 85 % 100 % 85 % 100 % 85 % 100 % 85 %
Stadtgas | 243 | (5800) 46 (3,3) 47 (3,4) 46 (3,3) 42 (3,0)
< = 25,1 | (6000) 43 (3,1) 4.4 (3,2) 43 (3,1) 3,9 (2,8)
= S | 260 | (6200) 4,0 (2,9) 41 (3,0 4,0 (2,9) 3,7 2,7)
S« E | 268 | (6400) 3,8 (2,7) 3,8 (2,7) 38 (2,7) 3,4 (2,5)
= 2 g 27,6 | (6600) 3,6 (2,6) 3,6 (2,6) 3,6 (2,6) 3,2 (2,3)
(Ferngas) » o I 28,5 | (6800) 3,4 (2,5) 3,4 (2,5) 3,4 (2,5) 3,0 (2,2)
o | 293 (7000) 3,2 (2,3) 3.2 (2,3) 3,2 (2,3) 2,9 (2,1)
£ o |302]| (7200 | 30 (2,2) 3,0 (2,2) 3,0 (2,2) 27 (2,0)
= 31,0 | (7400) 28 2.1) 2,9 (2,1 2.8 2,1) 2,6 (1,9)
31,4 | (7500) DT (2,0) 2,8 (2,0) 2,7 (2,0) 25 (1,8)
Erdgas L 41,0 | (9800) 14,2 (10,3) 16,7 (12,0) 13,8 (10,0) 15,9 (11,5)
41,9 |(10000) 13,6 (9,9) 16,1 (11,6) 13,3 (9,6) 15;2 (11,0)
42,7 |(10200) 13,0 (9,5) 15,4 (11,1) 12,8 (9,3) 14,6 (10,6)
436 |(10400) | 127 (9,1) 14,8 (10,7) 12,2 (8,9) 14,1 (10,2)
3 44,4 |(10600) 124 (8,8) 14,3 (10,3) 11,8 (8,6) 13,6 (9,8)
2 45,2 |(10800) 11,6 (8,5) 13,8 (10,0) 11,4 (8,3) 13,1 (9,4)
= -E 46,0 {(11000) 11,2 (8,2) 13,3 (9,6) 11,0 (8,0) 12,6 9,1)
255 46,9 |(11200) 10,8 (7,9) 12,8 (9,3) 10,6 (7,7) 12,2 (8,8)
Erdgas H o 47,7 1(11400) 10,4 (7,6) 12,4 (9,0) 10,2 (7,4) 11,7 (8,5)
g~ 48,6 |(11600) 10,1 (7,3) 11,9 (8,6) 9,8 (7,2) 11,3 (8,2)
=t 494 |(11800) | 98 (7.1) 1.6 (8.3) 95 (6.9) 10,9 (7.9)
8 |503|(12000) | 94 (6,9) 11,1 (8,0) 9,2 (6,7) 10,6 (7.6)
=2 51,1 |(12200) 9,1 (6,7) 10,8 (7,8) 8,9 (6,5) 10,2 (7,4)
= 51,9 |(12400) 8,8 (6,4) 10,4 (7.5) 8,6 (6,3) 9,9 (7.2)
52,8 |(12600) 8,5 (6,2) 10,1 (7.3) 8,4 (6,1) 9,6 (6,9)
53,6 |(12800) 8,3 (6,0) 9,8 (7,1) 8,1 (5.9) 9,3 (6,7)
SRG | 54,0 |(12900) 8,2 (5,9) 9,6 (7,0) 8,0 (5,8) 9,2 (6,6)
54,4 |(13000) 8,0 (5,8) 9,5 (6,9) 7.9 (5,7) 9,0 (6,5)
55,3 |(13200) 7,8 (5,7) 9,2 (6,7) 7,6 (5,5) 8,7 (6,3)
56,1 |(13400) 7,6 (5,5) 8,9 (6,4) 74 (5,3) 8,5 (6,1)
X ©
Erdgas-Luft % g_ "EJ 25,1 | (6000) 41 (3,0) 4,2 (3,0) 41 (3,0) 3.7 (2,6)
5 o
Tl g 1235 ] (5600) 5,8 (4,2) 53 (3,8) 5,5 (4,0) 49 (3,5)
Euta”'Ltﬂ X S5 | 243 | B800) | 54 (3.9) 4,9 (3.5) 5,1 3.7) 4,6 (33)
ropan-Lu gi 251 | (6000) | 50 (3.6) 45 (3.3) 4,7 (3.4) 43 (31)

Achtung: Fiir die Anpassung auf Erdgas nach SRG-Methode ist der Diisendruck aus der Tabelle, fettgedruckte Zeile, zu ent-
nehmen. Die Festeinstellung der Kleinstellung bleibt unveréndert.




